



公安队伍教育整顿是适应党中央提出的新要求、人民群众的新期盼、公安队伍自我革命的新需要,是确保公安机关担负起新时代职责使命、推动公安工作高质量发展的重要举措。即日起,本报开设《公安队伍教育进行时》专栏,及时宣传登封市公安局教育整顿动态情况、办法举措、实际成效。

新闻连连看

登封市工商联组织民营企业走进名企

本报讯 近日,登封市工商联组织登封市20余家企业负责人走进名企参观学习,与名企创始人面对面对话交流,感受学习名企经营理念、管理思路和企业文化,使企业从理论到实践,获得全方位的融合提升。登封市工商联党组书记、主席刘爱玉,登封市工商联副主席闫学多参加学习交流。大家先后参观了圆方集团初心厅、远方之路、红色文化

馆等党建文化宣传阵地,三全食品的整个生产线及企业品牌文化建设,使大家真切感受到了三全食品原材料入库检验、食品加工等制作过程。学习后,登封市中小企业协会、嵩山文化产品行业协会、嵩山新生代商会、登封市非物质文化遗产等相关企业等先后交流了各自的学习感受。
登封融媒记者 胡建邦 王朝锋

正商集团举行经典红歌音乐会登封站巡演

本报讯 5月14日,正商集团庆祝建党100周年经典红歌音乐会登封站巡演在中州华鼎酒店举行。经典红歌音乐会在正商乐团齐奏《没有共产党就没有新中国》中拉开序幕,从《战士为国守安祥》到《唱支山歌给党听》,从《十送红军》到《走进新时代》,从《爱我中华》到《不忘初心》,一个个红色节目、一个个视频回放,不仅

使大家重温了党的百年奋斗历史,也深刻领会了中国共产党坚持以人民为中心的最大初心。据悉,正商集团庆祝建党100周年经典红歌音乐会巡演活动在省内城市进行巡回演出。正商乐团将为各地群众现场演奏红色歌曲,共同歌颂伟大的党和祖国。
登封融媒记者 李剑 王朝锋

唐庄镇举行退休老教师王耀东文集座谈会

本报讯 5月14日,唐庄镇举行了唐庄镇中心小学退休老教师王耀东所著《子光文集》座谈会及捐书仪式。王耀东老师向唐庄镇中心小学捐赠了自己的著作,并介绍了自己的创作体会。仪式上介绍了93岁高龄的王耀东老师的工作经历和主要事迹,该文集记录了王老师九十余载的辛苦和笔耕、责任

和担当,也表达了平凡人一生的家国情怀。刘红杰文友发言,他说,93岁高龄的王老师是教学标兵,又能写会画,是唐庄“文物通”。唐庄镇工会主席陈占超表达对王老师的敬重和对《子光文集》的赞誉。与会老教师、唐庄镇文学爱好者代表相继发言。
登封融媒记者 胡建邦

登封市直一幼开展教师案例分析比赛

本报讯 近日,登封市直属第一幼儿园开展了教师案例分析比赛。本次比赛经过了赛前一系列的教研活动,业务园长张青慧组织老师们进行了“如何进行幼儿园案例分析”的专题培训,从多角度、多视点选取多个教育教学实例进行分析,帮助老师们了解案例分析的具体流程和分析策略,提高大家对案例分析的实操能力,让老师们不仅仅是参与一场比赛,而是进行了

一次幼儿教师基本素质的提升。比赛采用抽签的方式决定比赛顺序,当场抽取题目,经过10分钟认真备考后,再进入赛场进行3分钟的答辩,评委进行现场打分。案例分析环节中,参赛教师依据《幼儿园教育指导纲要》《3-6岁儿童学习与发展指南》,理论结合实际,讲理由、摆依据、亮方法,发挥出较高的水平,展现出靓丽的风采。
登封融媒记者 胡建邦

向人民报告 请人民谏言

本报讯 近日,登封市公安局召开“向人民报告工作”暨教育整顿开门纳谏座谈会,汇报近期各项公安工作,广泛听取社会各界对公安工作的意见建议,认真查找工作中存在的短板不足,推动公安队伍教育整顿查纠整改环节各项工作走深走实。

座谈会上,登封市公安局党委副书记部今玮报告了登封市公安局教育整顿活动查纠整改阶段顽瘴痼疾相关情况,登封市公安局党委委员、副局长韩迎升围绕登封市治安防范、户籍业务等方面出台的便民利民举措报告了治安管理有关情况,登封市公安局党委委员、副局长郜海敏报告了打击犯罪有关情况,登封市公安局党委委员、副局长王万里报告了登封市交

通安全及车驾管业务便民利民举措等交通管理相关情况。

各位代表在肯定成绩的同时,提出很好的意见建议。“登封市公安局用任长霞精神带动了各项公安工作;领导班子率先垂范上高峰岗,树立了领导班子好形象,建议在开展教育整顿和党史学习教育中,也要加强对辅警的思想和业务培训,提高辅警的整体素质和业务本领。”登封市公安局老干部党总支副书记王春玉建议持续推进队伍教育整顿,全力整治队伍顽瘴痼疾,同时切实维护民警合法权益,加强辅警培育,深入做好老干部工作。

登封市公安局政委付谦报告了下一步公安工作。强化教育整顿。

要坚持开门搞整顿,主动接受社会监督,坚决做到“全覆盖”自查、“零容忍”追责、“常态化”整改,从人民群众满意的地方做起,从人民群众不满意的地方改起,推进教育整顿走深走实。主动、深入摸清社情民意,找准群众关心的热点、难点问题,把事关群众切身利益的问题解决好,保护好人民财产安全。做好安保维稳。更好地把教育整顿成果转化为思想成果和工作成果,围绕建党100周年安保维稳工作主线,持续开展大清查大巡防大整治专项行动,忠诚履行公安机关职责任务,全力维护全市社会治安大局稳定。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 付文龙

登封窑“嵩洛陶韵”陶器精品展开展

本报讯 5月18日,登封窑陶瓷博物馆举办嵩洛地区古陶研讨会暨“嵩洛陶韵”——嵩洛地区古陶精品展揭牌仪式。

中国古陶瓷学会会长孙新民和河南省民办博物馆协会理事长何飞共同为嵩洛陶韵展馆揭牌。揭牌仪式结束后,登封窑“嵩洛陶韵”陶器精品展正式免费对公众开放。

据工作人员王磊介绍,该展览时间跨度从裴李岗时期至唐代,按年代共分为新石器时期、夏商周、秦汉、魏晋南北朝和隋唐五个部分,跨度六七千年之久,共展出陶器完整器、残片300多件(片)。

座谈会上,登封窑博物馆馆长李景洲介绍了关于嵩洛地区古陶文物陈列情况和文化研究成果。

据悉,登封窑博物馆常设非遗成



果展、宋瓷文化展、文物修复工作展、水墨瓷艺术展和宋代陶瓷工艺流程展五大展览,这些展览系统、客观、直接地呈现了登封窑的发展脉络、历史传承、工艺特点、装饰题材等。本次登封窑陶瓷博物馆“嵩洛陶韵”——

嵩洛地区古陶精品展的开展,将通过一件件精美的陶器、一块块残缺的陶片,使游客“穿越”到8000年前,乘着“时光机器”一路从历史中走来。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 王朝锋 文/图

防范化解灾害风险 筑牢安全发展基础

登封开展“5·12防灾减灾日”宣传活动



本报讯 近日,登封市消防救援大队开展以“防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础”为主题的形式多样的消防安全宣传活动。

大队在消防主题公园、旅游景区等地设立咨询台、发放宣传资料,向广大群众传播消防安全常识及灭火逃生技能。同时,消防宣传人员还针对如何做好家庭火灾安全防范和初期火灾扑救及逃生报警相关知识进行了详细的讲述。

遏制小火亡人,打通消防安全“最后一公里”。督促告城镇、君召乡、卢店镇等15个乡镇到当地人流量集中的街道,充分利用消防知识展板、现场咨询解答、发放消防知识

读本和资料等方式向过往群众普及消防法律法规、灭火器的使用方法及防火逃生技能等消防知识。活动中适时结合夏季防火排患重点,提醒居民群众夏季是火灾事故高发期,要安全用火、用电、用气。

上门入户宣传,筑牢社会消防安全“防火墙”。大队召集30名消防志愿者开展入户宣传活动,主动提醒、上门培训,挨家挨户送去了大队印制的《消防安全常识之家庭火灾防范》等宣传资料。此次活动共发放各类宣传资料500余份,接受市民咨询100余人次,悬挂条幅200余条。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦 文/图